

2021年10月1日

医療関係者 各位

製剤製造企業名の開示について

謹啓 時下益々ご隆盛のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御 礼申し上げます。

この度、安心と信頼の医薬品をお届けするための情報開示の一環として、弊社が製造販売する製品の製剤製造企業名の情報を弊社ホームページにて公開いたしましたことをお知らせいたします。(https://www.nichiiko.co.jp/medicine/)

弊社は、患者様とそのご家族の病気と気持ちに寄り添うグローバル総合ジェネリック医薬品メーカーとして、「安心と信頼」の医薬品をお届けし続けるために、これからも情報 提供を行ってまいります。

- ※製剤製造企業名は、原則、品質を左右する重要工程を担っている工場を開示しております。 ※他社に製剤製造を委託しております製品に関しては、公開許諾を得られました企業名のみを
- 開示しております。 ※製剤製造所(委託先)へ直接お問い合わせは避けて頂きますようお願いいたします。
- ※情報は定期的に更新してまいります。

謹白

記

・【別紙】製剤製造企業名の確認方法(日医工グループ 製造販売元)

以上



2021年10月1日

【別紙】

製剤製造企業名の確認方法(日医工グループ 製造販売元)

① 医療関係者ページより製品検索枠で確認したい製品を検索ください。 https://www.nichiiko.co.jp/medicine/



② 検索結果画面上の製品名をクリックしますと、製品の詳細ページがひらきます。





2021年10月1日

③ 製品詳細ページ





先発品との効能効果 ・用法用量の比較 同

標準的な記載	【般】テルミサルタン錠20mg		一般名コード	2149042F1ZZZ	
一般名	テルミサルタン		薬効分類	胆汁排泄型持続性AT ₁ 受容体ブロッカー	
規制区分	処方箋医薬品		診療報酬上の扱い	後発品 加1,2	
貯法	室温保存	使用期限	3年	オレンジブック	対象外
原薬製造国	日本,日本(中華人民共和国-日本)				
製剤製造企業名	日医工株式会社 富山第一工場(日本)				